

## ДОБРЫЙ

ЗНАЙ НАШИХ!

## «СОЮЗ 28»



В Миассе в финале регионального конкурса для специалистов образовательных учреждений Челябинской области «Воспитать человека – 2025» 28 педагогов из 18 муниципалитетов Южного Урала соревновались за победу в четырёх номинациях: «Во благо Отечества», «Школа – это все мы», «Мы разные, но мы вместе» и номинация для советников директоров школ по воспитательной работе.

Теперь Ирина Истомина готовится к всероссийскому финалу конкурса

## Юрий Сейидов

Коркинский округ на финале представляла учитель информатики школы № 28, «Человек года» по итогам 2024-го Ирина Истомина, рассказавшая о воспитательной практике в волонтерском отряде «Союз 28». Именно Ирина Владимировна стала победительницей в номинации «Мы разные, но мы вместе»!

Участникам создали комфортные условия для выступления в образовательном центре Миасса, – поделилась впечатлениями лауреат. Педагоги нашей области обменялись лучшими практиками в воспитании детей.

Ирина Истомина поделилась с коллегами опытом волонтерской деятельности на примере школьного отряда «Союз 28»:

– С ребятами занимаемся по всем направлениям – экологическому, патриотическому, социальному, зоологическому, медицинскому и другим. Рассказала о наших делах, тронувших детей до глубины души. Хотя официально волонтером можно стать с 14 лет, зарегистрировавшись на сайте «Добро», вовлекаю и младших ребят,

чтобы они раньше осознали, для чего всё это нужно.

На конкурсе Ирина Владимировна поделилась историей школьного волонтерского отряда «Союз 28», о посещении семиклассников с родителями приюта на 400 бездомных собак «Я живой» в посёлке Саргазы:

– Дети с ними поиграли, первые эмоции схлынули, потом для детей и родителей провели экскурсию. И ребята увидели четвероногих, например, без глаза или конечностей. Волонтеры приюта рассказали, при каких обстоятельствах собаки попали в приют. Одних нашли завязанными в мешке, других – кто-то выбросил в глубокую яму... Эти моменты так тронули школьников, что некоторые отворачивались, пытаясь скрыть слёзы. Нам также показали двух догов-красавцев. Их истязал, избивал хозяин. И они стали бояться людей. Тут уже у взрослых глаза оказались «на мокром месте». Теперь родители с детьми сами туда ездят, привозят корм и другую по-

мощь. Конечно, такие примеры воспитывают добро и сострадание.

– Горжусь, что в нашем округе трудятся талантливые профессиональные педагоги, мастерство которых подтверждается и на областном уровне! Впереди – всероссийский этап. Искренне желаю Ирине Владимировне дальнейших успехов и высокого признания! – поздравил победительницу глава Коркинского округа Александр Орёл.

– Первое место в номинации «Мы разные, но мы вместе» – не просто награда. Это признание вашего уникального подхода к педагогике и способности находить общий язык с каждым учеником. Ваша победа демонстрирует высочайший профессионализм и искреннюю преданность своему делу, – так отреагировали на победу землячки в управлении образования.

В каком формате и где будет проходить финал? В прошлом году он состоялся дистанционно. Ответ станет известен в июне.

ПЕДАГОГ  
КОРКИНСКОГО  
ОКРУГА ИРИНА  
ИСТОМИНА  
ПОБЕДИЛА НА  
РЕГИОНАЛЬНОМ  
ЭТАПЕ КОНКУРСА  
«ВОСПИТАТЬ  
ЧЕЛОВЕКА»

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Присоединяйтесь!

Сейчас города и сёла нашего региона активно приводят в порядок после зимы. Такую установку дал губернатор Челябинской области Алексей Текслер руководителям территорий.

## Елена Васильева

– Снег сошёл раньше обычного. Муниципальным властям поставил задачу активно заняться уборкой уже сейчас. Получаю отчёты, на видео – как идёт работа в Челябинске, Магнитогорске, Миассе, Златоусте, Коркино, Пласте, – отметил глава региона. – Но не только дороги нуждаются в уборке. Речь и про общественные пространства, и про тротуары. Здесь необходимо усилиться. В ближайших поездках по муниципалитетам буду обращать на это особое внимание.

Также поручил начать традиционные субботники. Есть возможность привести территории в порядок раньше, надо этим пользоваться.

В Коркинском округе первый массовый субботник прошёл по инициативе главы округа Александра Орла уже 28 марта, а следующий – 4 апреля. Сотрудники управ-

лений культуры, образования, финансового и других, Коркинской детской школы искусств, образовательных организаций, члены общественно-го совета по благоустройству совместно со службой коммунального сервиса вышли на улицы округа, чтобы навести порядок. Традиционно прилегающую территорию к зданию Коркинской типографии на улице Маслова облагородила редакция газеты «Горняцкая правда», проведя ещё и санитарную обрезку рябин. Следующий этап у сотрудников «Горнячки» – побелка деревьев и покраска бордюров.

А 3 апреля активисты совета ветеранов очистили от прошлогодней листвы и мусора площадку вокруг памятника Неизвестному солдату и яблоневую аллею на улице Ленина – за два часа 45 человек собрали 130 мешков.

Массовая уборка продолжается. Чище станет, если каждый житель примет в ней участие. Время ещё есть, присоединяйтесь!

## В СОЮЗАХ И ОБЩЕСТВАХ

И концерт,  
и отборочный тур

## Наталья Владимировна

В клубе им. Горького состоялся отчётный концерт Коркинского местного отделения Всероссийского общества слепых, посвящённый 80-летию Великой Победы и 100-летию организации. По инициативе руководителя нашего отделения Татьяны Плехановой такие концерты организуются ежегодно, в обществе состоят талантливые и творческие люди.

Перед зрителями выступили ансамбль ложкарей «Уральский сувенир», недавно созданный совместно с обществом инвалидов вокальный ансамбль «Родные напевы», танцевальный коллектив общества, солисты Николай Банных, Татьяна Плеханова, Валентина Мартынова, музыканты Елена Петухова

и Ирина Секина и другие. Затаив дыхание, зал слушал стихи в исполнении Галины Шевченко и Ольги Скребцовой. Ольга Алексеевна читала стихи собственного сочинения.

Отчётный концерт одновременно стал и отборочным туром областного фестиваля творчества инвалидов «Смотри на меня как на равного». Поэтому вместе с залом за выступлениями внимательно смотрело жюри в составе председателя Общественной палаты округа Юрия Войченко, члена президиума областного общества инвалидов Татьяны Кузнецовой, руководителя творческих коллективов «Сударушка» и «Подсолнухи» Оксаны Петренко и начальника отдела по работе с общественными организациями администрации округа, режиссёра концерта Татьяна Крымская.



Ансамбль ложкарей «Уральский сувенир» | Фото окружной пресс-службы